Referat af d. 27.4.10

Lone Wulff


Bestyrelsesmøde d. 27.4.10

Referat
Til stede: Tomas, Steffen, Søren, Niels, Lone

Ingen afbud

Dagsorden

1. Arbejdsweekend, opfølgning og planlægning af ny

2. Kapsejlads, start

3. SSP-samarbejde

4. Opstart af kantine

5. Juniorafdeling

6. Motorbådskørekort – hvad kræves der?

7. Vejlaug

8. Bådlaug

9. Hjemmeside

10. Orientering:
a. Codan – forsikring + sponsor
b. Trapez

11. Evt. 
a. Skt. Hans
12. Næste møde

	1. Arbejdsweekend

Fuld tilfredshed med arbejdet
Fremover: følgebåde må ikke bruges til ankre. Alternativ er at transportere anker i optimistjolle.
Mangler:

Stigen på flåden skal opsættes. Gøres efter en aftensejllads
Ny arbejdsweekend/-dag: Det vurderes at der ikke er behov for flere arbejdsdage.

John spørges om at færdiggøre døre, incl. benzinrum

Knager til veste i stråhytte. Vi flytter knagerne fra kælderen. (veste flyttes evt. til kælderen om efteråret. 
Plan om at reparere både løbende og til vinter frem for arbejdsweekend: finde lokale til rep. af både.

Leje af lokale til dette formål undersøges, fx garage på plejehjem
	Tomas

Hvem?

Søren

	2. Kapsejlads, opstart

Søren orienterer: 
· Sven-Erik, Bjarne og Leif er med som uofficielt udvalg. Sven Erik Anker er kontaktperson

· Kun få kølbåde tilmeldt. Vi håber på flere. 
· Starter kl. 19. 

· Startpistol kræver våbentilladelse. Søren foreslår at vi skifter udstyr og bruger et horn

· Bent har indvilliget i at være starter, varme pølser… når han kan
	

	3. SSP-samarbejde/Søsport for børn og unge
Bjørn Thomsen kontaktes.
Vi tager kontakt og undersøger sagen 

	Lone


	4. Opstart på kantine
Niels tjekker fryser med henblik på d. 5.5.

Steffen kontakter Karen med henblik på overblik over frysers indhold til trapez-stævne, især.
Øl og vand: SPAR som fortsat udbringer, opfordres desuden til at give os rabat.
	Steffen

Niels spørger i SPAR.

	5. Juniorafdeling
Thor er fraværende til mødet.

Steffen foreslår at bytte ansvarsområde med Thor: Steffen bliver junioransvarlig, Thor bliver senioransvarlig. Punktet tages op til evt. vedtagelse på næste møde.

	

	6. Motorbådskørekort – hvad kræves der?

Søren: sejlads i motorbåd kræver kørekort. Krav undersøges vha. net eller dansk sejlunion – Diskussion om vi skal uddanne trænere til motorkursus. 

I forlængelse heraf:

Hvad er vi og vores medlemmer forsikret for – Søren undersøger ikke mindst ansvarsforsikring.


	Søren undersøger krav og hvad dansk sejlunion kan tilbyde/om det er dem


	7. Vejlaug
Vi har modtaget et brev fra vejlauget om at al kørsel er forbudt med mindre man er beboer. 

Vi accepterer selvfølgelig et forbud mod unødig kørsel, men må nødvendigvis kunne køre både, udstyr, forplejning osv. til klubben.

Formanden henvender sig til Lejre kommune om problematikken
	Tomas (via Marie)

	8. Bådlaug
Niels orienterer: Paul Jenker og kommunen formulerer reglerne for bådlauget

Pris for at have båd liggende:

· Ikke-medlemmer: 300 kr. pr år

· Medlemmer: 100 kr. pr år 

· Gælder også kajakker

Krav til klubben: 

· database over både

· fremstilling af mærkater årligt

Kommunen annoncerer bådlaugets krav i aviser, 

I praksis bliver det gældende fra forår 2011
	

	9. Hjemmesiden

Steffen: Hjemmesiden er tæt på at være klar.

Mikkel mangler:

· Beskrivelser om de forskellige afdelinger.
Vigtigt med løbende opdateringer, især de vigtige beskeder om tid og sted.

Hensigt om skiftende og aktuelle billeder

Sponsorer: det har ikke været muligt at få fat i navne bag sponsoraftaler. Vi skal tage kontakt og undersøger fortsat interesse.

Mikkel inviteres til næste møde d. 18.5.
	Søren tjekker senior- og juniortekst. Lone tjekker kajaktekst

vi fordeler sponsorer som vi finder i Bramsejl



	10. Orientering
1. Ang. forsikring – tilbud fra Codan om 15% rabat på alle private forsikringer, hvis man er medlem af Dansk sejlunion (hvad alle medlemmer er).
Hvis medlemmer aftaler et møde med Codan får klubben 200 kr.

Codan skal have oplyst medlemmernes navne og telefonnumre.
Beslutning om at tage imod tilbuddet og lægge information fra Codan på hjemmesiden + plakat på opslagstavlen.
2. Trapezstævne: forventning om god ro og orden. Forventet deltagerantal mellem 8-11. Mangler hjælpere.
3. Dansk sejlunion: ønsker omlysninger om ansvarsfordeling. Niels svarer.
Opslagstavlen bruges til information fra Dansk sejlunion.
	Niels

Tomas

	11. Evt.
· Snak om at oprettet et festudvalg, dels til forårsfest, dels til Skt. Hans. Alle spørger hvem de møder med henblik på rekruttering. 

· Forespørgsel om benzinkort. Steffen kontakter Peter Dykker

· Alarmer – koder, nøgler – Steffen har fortsat nøgle- og kodeansvar

Næste møde: alarmen testes og øvelse i at slå den fra. Alarmsystemet skal tages op på et senere møde.

· Inventar på toiletter – ansvar skal undersøges

· Flipperjoller: hvem sætter i stand eller sætter til salg

· Presseansvarlig – ide med henblik på at sørge for omtale. Næste møde

· Mødediciplin: 

- Dagsorden formuleres forud for møde (og suppleres evt. under mødet). Lone samler punkter i forlængelse af referater og sender ud et par dage før. Punkterne suppleres af de øvrige medlemmer.
- Vigtigt at melde afbud, så vi kan nå at indkalde suppl. Afbud meldes til formanden.
- Godkendelse af referat skal være et fast punkt på dagsordenen.

	

	12. Næste møde 18.5. kl. 19.30
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